Контрольная работа состоит из двух частей:

1. Теоретическая часть включает в себя анализ различных источников и ответы на поставленные вопросы. 

2. Практическая часть – решение задачи на основе реальных хозяйственных ситуаций. Все расчеты должны содержать необходимые комментарии и выводы.

Контрольная работа выполняется в соответствии с вариантом и требованиями, установленными в филиале которые можно узнать на T-server. Вариант определяется в соответствии с  последней цифрой номера зачетной книжки.

На титульном листе обязательно указывается номер варианта и номер зачетной книжки.

Контрольная работа должна быть сдана не позднее, чем за неделю до начала сессии. Зачтенная работа является допуском к сдаче зачета. 

Вариант № 1

1. Методы управления затратами за рубежом
2. Допустим, фирма «Согреем всех» изготавливает бытовые обогревате​ли и имеет следующие месячные показатели деятельности:
Объем продаж, шт.
200
Отпускная цена, руб.
300
Выручка от продаж, руб.
60 000
Переменные затраты, руб./шт.
150
Постоянные затраты, руб.
20 000
Менеджеры фирмы недовольны объемом продаж и рассматривают целесообразность снижения цены на 10% в целях активизации объема продаж. Существует возможность сменить поставщика и приобретать сырье в расчете на единицу продукции на 10 руб. дешевле. Предполага​ется, что рост объемов продаж потребует приобретения дополнительно​го оборудования на сумму 20 000 руб.
Определить: необходимое изменение объема продаж, компенсирующее снижение цены на 10%.
Вариант № 2

1. Калькулирование себестоимости единицы продукции
2. Торговая фирма закупает товар по цене 195 ден. ед. за единицу и прода​ет в количестве 1700 ед. этого товара еженедельно по цене 235 ден. ед. Маркетинговый отдел по результатам исследования рынка рекоменду​ет понизить на одну неделю цену на 5%.
Рассчитать, сколько единиц товара нужно реализовать фирме, что​бы сохранить свою валовую прибыль на прежнем уровне?
Вариант № 3

1. Содержание, методы и этапы планирования себестоимости
2. Составьте калькуляцию и определите структуру оптовой цены предпри​ятия (с НДС) женского шерстяного костюма. Расчет стоимости сырья и материалов произвести по приведенным данным табл. 3.6.
Таблица 1. Стоимость и нормы расхода используемых материалов
	Наименование сырья и основных материалов
	Норма, м2
	Цена м2, руб.
	Сумма, руб.

	Ткань верхняя 
	3,60 

	220 
	

	Подкладка шелковая
	1,76
	65
	

	Подкладка х/б
	
	
	

	Приклад
	1,55
	34
	4,5

	Плечики 

	
	
	18 


	Фурнитура 

	
	
	12 


	Корсажная тесьма
	
	
	12 


	Возвратные отходы
	
	
	14


Основная зарплата производственных рабочих — 222 руб. Дополнительная зарплата производственных рабочих — 18% от основной зарплаты.
Начисления на зарплату: 25.6%     

Накладные расходы — 40% от основной зарплаты производственных рабочих.
Внепроизводственные расходы — 0,4% от производственной себе​стоимости.
Оптовая цена предприятия с НДС — 2087 руб.
НДС — 18% оптовой цене предприятия (без НДС).
Вариант № 4

1. Состав общественных доходов и расходов 
2. Фирма «Золотой замок» продает товары офисного типа, которые от​личаются от товаров-конкурентов лучшим дизайном. Средняя цена на рынке для товаров такого рода составляет 45 ден. ед., а спрос рынка — 800 тыс. изделий. Доля «Золотого замка» на рынке равна 14%, финансо​вые показатели фирмы таковы:
Переменные издержки на одно изделие
14 ден. ед.
Постоянные издержки
120 тыс. ден. ед.
Ожидаемый уровень рентабельности продукции 7%.
Служба анализа рынка располагает данными о главном конкуренте — фирме «Конкорд». Потребительские оценки важности четырех основ​ных свойств данного типа товара равны соответственно: 0,15/0,25/0,30/ 0,30; потребительские оценки воплощения по данным свойствам (по десятибалльной системе) составляют:
· для марки «Золотой замок» 8/7/9/6;

· для марки «Конкорд»   6/8/7/5.
Рассчитать:
а)
целевую цену для товара фирмы «Золотой замок»;
б)
цену, пропорциональную воспринимаемой ценности, для товаров обе​их фирм.

Вариант № 5

1. Снижение затрат при совершенствовании системы управления персоналом и повышении производительности труда
2. Известна следующая информация о фирме:
Производственные мощности предприятия в месяц — 200 тыс. п/м ткани.
Переменные затраты — 136 руб. на единицу продукции.
Условно-постоянные затраты — 4,85 млн руб.
Объем целевой прибыли — 3,1 млн руб.
Предварительное исследование рынка показывает, что продукция будет пользоваться спросом при цене не выше 220 руб. за п/м.
Выполнить:


График безубыточности для различных уровней цены — 100,200 и 300 руб. за единицу продукции;


Расчет нескольких вариантов цены, при которых предприятие мо​жет получить искомый объем целевой прибыли; среди них обяза​тельно должны быть рассмотрены варианты:


а) полной загрузки производственных мощностей;


б) 50% загрузки производственных мощностей;


в) загрузки производственных мощностей с 25% резервом;


г) как минимум два ваших варианта.


Расчет объемов безубыточности при назначенных ценах.
Вариант № 6

1. Содержание, методы и этапы планирования себестоимости   

2. После реализации стратегии торговое объединение X снизило цену на изделие с 45 до 42 ден. ед. Объем продаж возрос с 64 200 до 66 100 штук.
2.1. Определите эластичность спроса.

2.2. На основании анализа эластичности спроса решите, каким образом объединению действовать в дальнейшем:
а) уменьшить цену еще на 5% для увеличения рыночной доли;
б)сохранить эту цену;
в)вернуть старую цену;
г) увеличить цену до 50 ден. ед.

Вариант № 7

1. Классификация факторов, влияющих на уровень снижения затрат
2. Было подсчитано, что общие постоянные затраты за месяц транспортной компании, занимающейся перевозкой грузов, составляют 50000 рублей. К постоянным затратам относятся аренда офиса, зарплата диспетчера, бухгалтера и генерального тора транспортной компании и износ автомобилей.
Переменные затраты на 1 тонно-км составляют 5 рублей переменным затратам относятся расходы на бензин и зарплата водителей. Заметим, что зарплата водителей поставлена в зависимость от километража. Имеется также следующая информация:
	Число грузовиков, шт.
	20

	Число грузоперевозок, шт.
	500

	Среднее расстояние перевозки, км
	100

	Средний вес груза, тонн
	5



Рассчитать затраты за месяц.

Вариант № 8

1. Научно-теоретические основы экономики связанные с процессом управления затратами
2. Компания ABC производит и продает продукт А. Имеется следующая информация:
	Переменные затраты на единицу продукции:
	

	Материалы, руб.
	250

	Зарплата, руб.
	150

	Прочие переменные затраты, руб.
	200

	Итого:
	600

	Продажная цена за единицу продукции,, рy6.
	1000

	Постоянные затраты за год, руб.
	200000

	Объем выпуска за год, шт.
	8000


Компания ABC производит и продает продукт А, а компания XYZ рассматривает возможность о начале производства изде​лия В. Имеется также следующая информация:
	
	Изд. А
	Изд. В

	Переменные затраты на единицу изделия, руб.
	200
	300

	Продажная цена за единицу изделия, руб.
	400
	500

	Постоянные затраты за год, руб.
	200000
-

	Первоначальные расходы на запуск произ​водства, руб.
	
	100000

	Объем выпуска за год, шт.
	7000
	8000


Рассчитать маржинальный доход и маржинальную себестоимость для изделий А и В

Вариант № 9

1. Методические основы управления затратами
2. В результате маркетинговых исследований предполагается увеличение доли фирмы на рынке с 10 до 12% при емкости рынка 175 млн штук продукта. Рассчитать дополнительную прибыль фирмы в предстоящем году, если прибыль на одно изделие составляет 98 руб., а емкость рынка не изменяется. Затраты на маркетинговые усилия в расчете на год со​ставляют 182 млн руб.
Вариант № 10

1. Связь между затратами и условиями производства и его технико-экономическими показателями
2. Определить результаты деятельности предприятия при  каждом  ва​рианте цены.
На основе представленных данных рассчитать цены: а) предельную, б) безубыточности, в) целевую. Определить результаты деятельности предприятия при каждом варианте цены.
Исходные данные:
Инвестированный капитал: 240 000 ден. ед.;
Ожидаемая рентабельность: 10%;
Переменные издержки на одну шт.: 1 050 ден. ед.;
Постоянные издержки: 90 тыс. ден. ед.;
Прогнозы продаж:   пессимистический — 90 тыс. шт., оптимистический — 150 тыс.шт
